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ПРОТОКОЛ 

22 квітня 2024 р. № 2 

           м. Київ 

 

Засідання науково-методичної ради 

ЦДАВО України 

 

Голова ради – Лариса Левченко 

Секретар – Надія Савченко 

Присутні: Олег Бабенко, Світлана Савлук, Наталія Григорчук, Олена Єфремова, 

Наталія Маковська. 
 

Порядок денний: 

1. Про стан підготовки виставки «Чорнобиль: дайджест 90-х – 2000-х. 

Наслідки Чорнобильської катастрофи та соціальний захист громадян» 

(доповідач Олена Єфремова). 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Олену Єфремову про підготовку виставки «Чорнобиль: дайджест 90-х – 

2000-х. Наслідки Чорнобильської катастрофи та соціальний захист громадян». 

Доповідачка розпочала свою доповідь з того, що 38 років тому, 26 квітня 

1986 року в Україні сталася трагічна подія – аварія на Чорнобильській атомній 

електростанції. Чорнобильська катастрофа – найбільша екологічна катастрофа  

сучасності, наслідки якої мали величезний вплив на природне середовище не 

лише України, а й країн Центральної та Південно-Східної Європи та життя 

мільйонів людей. Тож з нагоди Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську 

катастрофу та Міжнародного дня пам’яті жертв радіаційних аварій та катастроф 

Центральний державний архів вищих органів влади та управління України 

(ЦДАВО України) у партнерстві з Державною науковою архівною бібліотекою, 

м. Київ (ДНАБ, м. Київ), підготували онлайнову виставку «Чорнобиль: дайджест 

90-х – 2000-х. Наслідки Чорнобильської катастрофи та соціальний захист 

громадян». 

Далі Олена Єфремова зазначила, що на виставці будуть представлені як 

архівні документи з фондів ЦДАВО України, так і газети, збірки документів, 

видання із зібрань ДНАБ, м. Київ, які підкреслюють важливість сучасного стану 



та актуальні завдання подолання наслідків Чорнобильської катастрофи. 

Потім Олена Єфремова розповіла, що виставка міститиме три блоки, до яких 

увійдуть листування Комітету Верховної Ради Української РСР/України з питань 

Чорнобильської катастрофи з Верховною Радою Української РСР/України, з 

міністерствами та державними установами України та зарубіжними країнами 

щодо концепції Української Національної програми ліквідації наслідків 

Чорнобильської катастрофи і соціального захисту громадян, створення в Україні 

спеціалізованого Центру трансплантації кісткового мозку, щодо закупівлі 

високотехнічного медичного обладнання для лікування постраждалих від 

Чорнобильської катастрофи, інформаційний матеріал з питань щодо подолання 

наслідків Чорнобильської катастрофи, про оздоровлення та підтримку дітей, які 

постраждали внаслідок аварії, листи громадян до Комітету Верховної Ради 

Української РСР/України з питань Чорнобильської катастрофи, низка 

розсекречених документів з фонду Ради Міністрів Української РСР/Кабінету 

Міністрів України тощо. 

Серед архівних документів будуть представлені повідомлення 

Інформаційного бюро Уряду Української Народної Республіки в екзилі щодо 

трагедії в Чорнобилі та надання гуманітарної допомоги населенню, 

постраждалому від Чорнобильської катастрофи. 

Також до виставки увійде підготовлений Державною науковою архівною 

бібліотекою, м. Київ Бібліографічний перелік унікальних видань із зібрань, які 

зберігаються у фондах ДНАБ, м. Київ, щодо Чорнобильської катастрофи. 

ВИСТУПИЛИ: Лариса Левченко, зауважила, що виставка вийшла цікава та 

пізнавальна. Підсумовуючи Лариса Левченко сказала, щоб виставка була вчасно  

розміщена на сайті ЦДАВО України. 

ВИРІШИЛИ: 

- завершити підготовку виставки «Чорнобиль: дайджест 90-х – 2000-х. 

Наслідки Чорнобильської катастрофи та соціальний захист громадян»  (Олена 

Єфремова). 

- розмістити виставку «Чорнобиль: дайджест 90-х – 2000-х. Наслідки 

Чорнобильської катастрофи та соціальний захист громадян» на сайті ЦДАВО 

України (Тетяна Чечота). 
 

 

Голова науково-методичної ради                                         Лариса ЛЕВЧЕНКО                   

 

Секретар   Надія САВЧЕНКО 

 


